

Universidade Federal de Minas Gerais
Retificação do Edital de Seleção-2017

O Coordenador do Programa de Pós- Graduação em Saúde da Mulher **COMUNICA** a seguinte alteração na letra “i” do item **II – Dos Requisitos para a Inscrição**. Onde se lê: 03 (três) cópias de projeto de pesquisa de acordo com as linhas de pesquisa do Programa, detalhadas na página web: http://www.medicina.ufmg.br/cpg/programas/saude_mulher/linha_pesquisa.php, o correto é 05 (cinco) cópias de projeto de pesquisa de acordo com as linhas de pesquisa do programa, detalhadas na página web: <http://site.medicina.ufmg.br/cpgsaudedamulher/linhas-de-pesquisa/>. Belo Horizonte, 23/05/2015, Profº. Selmo Geber.